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Problemas con el dominio.
Sea Q = {(z,y) € R?: 0 < |z| < 1,0 < y < 1}. Muestre que la funcién definida por

u(x )= 1siz>0
" Nosiz<o.

pertenece a W1P(2), pero si € > 0 es suficientemente pequefio no existe ¢ € C*(Q) tal que
[u—dllhipe <e

a) Pruebe que si u € WP(a,b) para algin p € (1,+00), entonces, u es igual a una funcién absolutamente
continua y v’ € LP(a,b).

b) Pruebe que si u € WP(0,1) para algtin p € (1, +00), entonces

1 1/p
o) —ul < o=y F ([ WP) T parnacpy et
0

¢) Pruebe que a) no vale si n # 1.
Indicacion: Considere la funcién u(z) = |z|~* en B(0,1).

a) Sea u: R? — R la funcién definida como:
(2.1) 1siz>0
u(x,y) = ,
Y 0siz<O0.

1

I «(R?). Demuestre que u no posee derivada débil con respecto a z.

Obviamente u € L
b) Sea r: R — R una funcién derivable y M, N: R? — R diferenciables. Definimos

() = M(z,y) siz<r(y)
) {N(w,y) si x> r(y)

Dé condiciones para M, N y r para que u sea derivable con respecto a x en el sentido débil.



